
          

CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 15.12.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Equipement Extérieur / Outer Equipment Page 1 sur 6 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

R2D 

EQUIPEMENT EXTERIEUR 

OUTER EQUIPMENT 



          

Page 2 sur 6 

 
 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 15.12.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Equipement Extérieur / Outer Equipment Page 3 sur 6 

REP REFERENCE QTE DESIGNATION 

1 3R5E64088D 1 
Ensemble sangles fixation roue secours 

Spare Wheel Strap Set 

2 3R5F64415C 2 
Sangle remorquage 
Tow Strap 

3    

4    

5    

6    

7    

8    

9    

10    

11    

12    

13    

14    

15    

16    

17    



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 15.12.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Equipement Extérieur / Outer Equipment Page 4 sur 6 

 

Assembler l’ensemble de sangles de fixation de roue de secours (rep. 1) à 

l’aide de vis M5 L40 comme indiqué sur les photos ci-dessous. 

 

Assemble the spare wheel strap set (rep. 1) using M5 L40 screws as indicated on the 

pictures below. 

 

 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 15.12.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Equipement Extérieur / Outer Equipment Page 5 sur 6 

 

 

 

 

 



          

                
CHAPITRE : Carrosserie / Body Mise à jour du : 15.12.2011 

SOUS-ENSEMBLE : Equipement Extérieur / Outer Equipment Page 6 sur 6 

 

Assembler les sangles de remorquage (rep. 2) à l’aide de vis M10 comme indiqué sur les photos ci-dessous. 

 

Assemble the tow straps (rep. 2) using M10 screws as indicated on the pictures below. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


